
Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 32% 28% 24% 10% 15% 32% 46% 32% 11% 14% 19%
Somewhat approve 15% 12% 14% 16% 15% 17% 16% 12% 16% 9% 16% 19%
Somewhat disapprove 11% 8% 12% 11% 21% 12% 8% 5% 10% 11% 14% 18%
Strongly disapprove 38% 44% 35% 41% 34% 42% 38% 37% 35% 50% 42% 36%
Not sure 10% 4% 11% 9% 20% 14% 6% 1% 8% 18% 14% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (844) (446) (554) (181) (290) (328) (201) (701) (111) (120) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 4% 18% 62% 3% 70% 23% 29% 28% 19% 31% 30% 19%
Somewhat approve 15% 7% 15% 25% 3% 20% 16% 16% 15% 13% 16% 17% 13%
Somewhat disapprove 11% 9% 16% 6% 8% 5% 13% 10% 5% 13% 10% 11% 10%
Strongly disapprove 38% 74% 33% 6% 84% 3% 34% 40% 52% 45% 34% 32% 47%
Not sure 10% 6% 18% 2% 2% 2% 14% 4% 0% 10% 8% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (352) (390) (258) (372) (308) (460) (261) (155) (180) (212) (381) (227)

1



Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

2. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 35% 40% 34% 35% 16% 29% 35% 47% 37% * 31% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 54% 50% 58% 50% 66% 51% 57% 47% 53% * 63% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 10% 7% 15% 18% 20% 8% 6% 10% * 7% *

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 101% *
Unweighted N (395) (342) (193) (202) (49) (98) (147) (101) (314) (20) (35) (26)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 35% 14% 31% 40% * 43% 36% 32% 32% 29% 38% 32% 43%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 54% 74% 54% 52% * 49% 52% 56% 61% 61% 50% 58% 44%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 12% 15% 8% * 8% 12% 12% 8% 10% 12% 10% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (395) (34) (138) (223) (22) (270) (163) (113) (66) (65) (90) (164) (76)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

3. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 57% 58% 56% 58% 48% 54% 61% 64% 54% 64% 57% 59%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 35% 35% 33% 36% 45% 36% 27% 32% 38% 28% 29% 35%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 7% 11% 6% 7% 9% 12% 5% 8% 9% 14% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (534) (465) (227) (307) (109) (166) (162) (97) (349) (79) (69) (37)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 57% 68% 47% * 67% * 55% 57% 55% 57% 55% 51% 64%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 35% 27% 40% * 31% * 33% 35% 42% 33% 36% 42% 26%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 5% 12% * 2% * 12% 8% 3% 10% 9% 7% 9%

Totals 101% 100% 99% * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (534) (304) (202) (28) (340) (25) (249) (140) (87) (103) (109) (185) (137)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4A. Trump Tweets September 20, 2018 — On my way to Las Vegas, Nevada. Look forward to seeing everyone tonight! MAGA
https://t.co/wTeerIUJvd
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 21% 18% 11% 14% 25% 24% 22% 13% 15% 16%
Good 12% 13% 11% 12% 14% 7% 11% 16% 15% 3% 6% 9%
OK 34% 28% 31% 37% 42% 36% 31% 29% 33% 40% 30% 34%
Bad 14% 13% 15% 14% 16% 18% 13% 12% 11% 23% 23% 21%
Terrible 20% 22% 22% 19% 17% 24% 20% 20% 19% 21% 26% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (839) (442) (547) (180) (285) (325) (199) (693) (109) (119) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 16% 43% 3% 49% 16% 23% 21% 15% 27% 21% 15%
Good 12% 4% 10% 24% 2% 26% 12% 13% 12% 10% 15% 12% 9%
OK 34% 32% 40% 28% 29% 22% 39% 27% 26% 35% 29% 37% 32%
Bad 14% 21% 16% 4% 22% 1% 13% 15% 19% 12% 12% 14% 19%
Terrible 20% 40% 18% 1% 44% 1% 20% 22% 23% 27% 16% 16% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (989) (350) (382) (257) (371) (307) (453) (259) (155) (176) (209) (378) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4B. Trump Tweets September 20, 2018 — https://t.co/RzqoiQ4SmD
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 24% 21% 8% 13% 29% 37% 26% 12% 19% 13%
Good 13% 12% 15% 10% 15% 9% 13% 15% 15% 5% 8% 14%
OK 26% 20% 22% 29% 37% 30% 22% 14% 24% 30% 23% 37%
Bad 16% 15% 15% 17% 16% 23% 12% 13% 14% 23% 20% 16%
Terrible 24% 26% 24% 23% 24% 24% 24% 21% 22% 30% 31% 20%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (956) (809) (426) (530) (176) (273) (316) (191) (675) (101) (114) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 17% 51% 1% 60% 18% 25% 27% 16% 26% 24% 21%
Good 13% 4% 14% 20% 4% 17% 16% 11% 11% 11% 16% 13% 12%
OK 26% 24% 30% 20% 16% 21% 29% 22% 14% 27% 22% 30% 21%
Bad 16% 22% 18% 6% 27% 1% 15% 15% 21% 15% 17% 14% 18%
Terrible 24% 47% 20% 2% 52% 1% 22% 27% 27% 31% 19% 19% 29%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (956) (340) (366) (250) (357) (298) (436) (251) (151) (171) (200) (367) (218)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4C. Trump Tweets September 20, 2018 — ...North Korea to be identified as a result of my Summit with Chairman Kim. These HEROES are home,
they may Rest In Peace, and hopefully their families can have closure.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 31% 25% 23% 13% 15% 32% 35% 29% 10% 18% 16%
Good 17% 15% 17% 16% 18% 12% 16% 23% 17% 14% 11% 21%
OK 32% 29% 29% 35% 41% 38% 27% 24% 30% 42% 33% 33%
Bad 12% 11% 12% 12% 10% 18% 11% 10% 11% 14% 14% 14%
Terrible 15% 14% 16% 14% 18% 18% 15% 9% 12% 20% 24% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (984) (836) (441) (543) (180) (285) (320) (199) (693) (106) (117) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 18% 55% 3% 63% 21% 27% 26% 19% 32% 26% 19%
Good 17% 10% 18% 22% 9% 21% 17% 17% 16% 13% 20% 16% 18%
OK 32% 42% 36% 15% 41% 14% 35% 28% 30% 32% 26% 37% 29%
Bad 12% 17% 14% 5% 20% 1% 12% 13% 13% 11% 11% 10% 18%
Terrible 15% 28% 14% 3% 27% 1% 16% 16% 14% 24% 12% 11% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (984) (348) (379) (257) (369) (307) (449) (259) (154) (174) (209) (375) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4D. Trump Tweets September 20, 2018 — Army Master Sgt. Charles H. McDaniel, 32, of Vernon, Indiana, and Army Pfc. William H. Jones, 19, of
Nash County, North Carolina, are the first American remains from...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 31% 25% 23% 13% 15% 32% 35% 29% 10% 18% 16%
Good 17% 15% 17% 16% 18% 12% 16% 23% 17% 14% 11% 21%
OK 32% 29% 29% 35% 41% 38% 27% 24% 30% 42% 33% 33%
Bad 12% 11% 12% 12% 10% 18% 11% 10% 11% 14% 14% 14%
Terrible 15% 14% 16% 14% 18% 18% 15% 9% 12% 20% 24% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (984) (836) (441) (543) (180) (285) (320) (199) (693) (106) (117) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 18% 55% 3% 63% 21% 27% 26% 19% 32% 26% 19%
Good 17% 10% 18% 22% 9% 21% 17% 17% 16% 13% 20% 16% 18%
OK 32% 42% 36% 15% 41% 14% 35% 28% 30% 32% 26% 37% 29%
Bad 12% 17% 14% 5% 20% 1% 12% 13% 13% 11% 11% 10% 18%
Terrible 15% 28% 14% 3% 27% 1% 16% 16% 14% 24% 12% 11% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (984) (348) (379) (257) (369) (307) (449) (259) (154) (174) (209) (375) (226)

9



Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4E. Trump Tweets September 20, 2018 — Congratulations to my good friend Prime Minister @AbeShinzo on his HUGE election victory in Japan.
I’m looking forward to many more years of working together. See you in New York next week!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 18% 11% 15% 24% 28% 24% 7% 14% 15%
Good 16% 18% 16% 16% 14% 12% 14% 24% 19% 6% 8% 12%
OK 39% 35% 36% 41% 48% 42% 35% 31% 37% 49% 36% 44%
Bad 11% 10% 11% 12% 12% 15% 11% 8% 9% 16% 18% 14%
Terrible 14% 14% 15% 14% 15% 16% 17% 8% 11% 22% 24% 14%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (985) (835) (440) (545) (179) (284) (324) (198) (691) (109) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 16% 46% 2% 50% 17% 24% 19% 18% 25% 22% 15%
Good 16% 7% 14% 28% 7% 31% 16% 18% 16% 12% 21% 16% 14%
OK 39% 48% 44% 20% 46% 17% 41% 33% 40% 40% 36% 39% 40%
Bad 11% 15% 14% 4% 18% 1% 11% 11% 12% 11% 9% 10% 15%
Terrible 14% 29% 13% 2% 26% 1% 15% 14% 13% 19% 10% 13% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (985) (349) (380) (256) (368) (306) (452) (258) (154) (174) (207) (378) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4F. Trump Tweets September 20, 2018 — .@JayWebberNJ is running for Congress in the 11th District of New Jersey. He is outstanding in every
way. Strong on Borders, loves our Military and our Vets. Big Crime fighter. Jay has my Full and Total Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 22% 18% 10% 13% 25% 32% 24% 9% 14% 14%
Good 15% 14% 14% 15% 17% 12% 17% 12% 16% 11% 11% 19%
OK 27% 23% 23% 30% 32% 29% 23% 25% 28% 27% 23% 25%
Bad 16% 14% 18% 14% 20% 21% 13% 11% 13% 25% 20% 20%
Terrible 22% 24% 23% 21% 21% 24% 22% 21% 19% 28% 33% 22%

Totals 100% 100% 100% 98% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (986) (837) (441) (545) (179) (285) (323) (199) (692) (108) (120) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 16% 47% 2% 53% 17% 25% 22% 16% 29% 21% 14%
Good 15% 6% 14% 27% 4% 28% 15% 16% 12% 15% 13% 17% 13%
OK 27% 25% 33% 19% 20% 17% 31% 23% 22% 26% 26% 28% 27%
Bad 16% 24% 17% 5% 24% 2% 16% 15% 15% 13% 13% 16% 19%
Terrible 22% 44% 20% 2% 49% 1% 21% 22% 30% 30% 19% 18% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (348) (381) (257) (370) (307) (450) (258) (155) (176) (207) (378) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4G. Trump Tweets September 20, 2018 — S&P 500 HITS ALL-TIME HIGH Congratulations USA!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 29% 26% 25% 12% 15% 31% 41% 30% 12% 16% 18%
Good 13% 14% 16% 11% 13% 16% 11% 14% 15% 12% 6% 11%
OK 33% 30% 26% 39% 47% 34% 28% 24% 31% 37% 36% 41%
Bad 12% 10% 14% 10% 10% 17% 12% 8% 11% 18% 15% 8%
Terrible 17% 16% 18% 16% 19% 17% 17% 13% 14% 21% 27% 21%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (980) (832) (438) (542) (177) (283) (322) (198) (690) (107) (118) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 4% 18% 60% 3% 62% 21% 29% 24% 17% 33% 28% 20%
Good 13% 7% 14% 19% 5% 23% 14% 14% 16% 15% 16% 13% 11%
OK 33% 39% 39% 16% 41% 12% 37% 30% 32% 36% 29% 32% 34%
Bad 12% 18% 13% 4% 19% 1% 11% 10% 13% 9% 8% 12% 16%
Terrible 17% 32% 16% 1% 32% 1% 17% 16% 16% 23% 13% 15% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (980) (348) (377) (255) (369) (304) (449) (258) (151) (175) (206) (375) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4H. Trump Tweets September 20, 2018 — I want to know, where is the money for Border Security and the WALL in this ridiculous Spending Bill,
and where will it come from after the Midterms? Dems are obstructing Law Enforcement and Border Security. REPUBLICANS MUST FINALLY
GET TOUGH!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 30% 27% 20% 14% 10% 27% 43% 28% 11% 13% 15%
Good 9% 9% 10% 8% 8% 9% 11% 7% 10% 4% 7% 12%
OK 19% 12% 18% 20% 25% 23% 18% 9% 18% 20% 20% 24%
Bad 14% 12% 13% 15% 15% 22% 11% 9% 11% 18% 22% 23%
Terrible 34% 38% 32% 36% 37% 35% 33% 32% 32% 47% 38% 26%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (836) (441) (545) (180) (284) (323) (199) (692) (109) (120) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 16% 57% 2% 66% 19% 27% 26% 17% 33% 25% 17%
Good 9% 2% 8% 18% 1% 17% 9% 8% 9% 6% 11% 10% 8%
OK 19% 13% 26% 15% 5% 12% 27% 11% 10% 24% 13% 21% 18%
Bad 14% 17% 18% 6% 16% 3% 14% 16% 11% 15% 10% 15% 16%
Terrible 34% 66% 31% 5% 76% 1% 32% 37% 45% 38% 33% 29% 41%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (347) (382) (257) (368) (307) (450) (258) (155) (176) (208) (378) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4I. Trump Tweets September 20, 2018 — ....The thing that’s lacking is we can’t properly secure the Border because of the Democrats historic level
of Obstruction.’ Senator David Perdue of Georgia.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 25% 17% 8% 10% 28% 34% 25% 7% 16% 12%
Good 12% 11% 12% 11% 11% 10% 10% 17% 13% 3% 11% 16%
OK 18% 11% 17% 18% 25% 20% 18% 7% 16% 26% 16% 18%
Bad 17% 15% 15% 20% 23% 25% 14% 9% 14% 26% 23% 26%
Terrible 32% 36% 31% 34% 32% 35% 31% 33% 32% 37% 34% 27%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (985) (834) (439) (546) (179) (282) (325) (199) (692) (108) (120) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 15% 51% 1% 60% 16% 26% 24% 15% 30% 21% 17%
Good 12% 4% 11% 22% 1% 22% 12% 11% 11% 10% 10% 13% 12%
OK 18% 12% 24% 13% 6% 13% 24% 11% 9% 21% 14% 20% 14%
Bad 17% 20% 22% 8% 17% 4% 19% 17% 13% 11% 15% 19% 21%
Terrible 32% 63% 28% 6% 75% 2% 29% 35% 43% 42% 32% 26% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (985) (349) (379) (257) (368) (307) (451) (258) (155) (174) (208) (379) (224)

14



Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4J. Trump Tweets September 20, 2018 — ’We can’t secure the Border because of the Democrats historic level of Obstruction. The Presidents fed
up with this. His agenda is working. The economy is growing at twice the rate it did under Obama. We’ve nominated and confirmed 68 Federal
Judges, 26 Court of Appeals Judges....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 25% 17% 8% 10% 28% 34% 25% 7% 16% 12%
Good 12% 11% 12% 11% 11% 10% 10% 17% 13% 3% 11% 16%
OK 18% 11% 17% 18% 25% 20% 18% 7% 16% 26% 16% 18%
Bad 17% 15% 15% 20% 23% 25% 14% 9% 14% 26% 23% 26%
Terrible 32% 36% 31% 34% 32% 35% 31% 33% 32% 37% 34% 27%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (985) (834) (439) (546) (179) (282) (325) (199) (692) (108) (120) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 15% 51% 1% 60% 16% 26% 24% 15% 30% 21% 17%
Good 12% 4% 11% 22% 1% 22% 12% 11% 11% 10% 10% 13% 12%
OK 18% 12% 24% 13% 6% 13% 24% 11% 9% 21% 14% 20% 14%
Bad 17% 20% 22% 8% 17% 4% 19% 17% 13% 11% 15% 19% 21%
Terrible 32% 63% 28% 6% 75% 2% 29% 35% 43% 42% 32% 26% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (985) (349) (379) (257) (368) (307) (451) (258) (155) (174) (208) (379) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4K. Trump Tweets September 20, 2018 — We protect the countries of the Middle East, they would not be safe for very long without us, and yet
they continue to push for higher and higher oil prices! We will remember. The OPEC monopoly must get prices down now!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 23% 22% 11% 12% 28% 37% 27% 12% 16% 11%
Good 13% 15% 14% 13% 13% 9% 16% 15% 16% 6% 6% 13%
OK 23% 18% 22% 23% 32% 26% 19% 16% 21% 26% 26% 26%
Bad 20% 19% 21% 20% 23% 27% 17% 16% 17% 33% 18% 28%
Terrible 21% 21% 20% 23% 21% 26% 21% 16% 19% 23% 34% 22%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (834) (440) (544) (180) (281) (324) (199) (690) (107) (120) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 16% 54% 2% 56% 20% 24% 23% 15% 31% 26% 14%
Good 13% 5% 14% 22% 4% 27% 13% 13% 14% 16% 17% 11% 13%
OK 23% 23% 28% 13% 19% 13% 27% 19% 13% 23% 15% 25% 24%
Bad 20% 29% 23% 6% 33% 3% 19% 23% 22% 16% 18% 21% 24%
Terrible 21% 41% 19% 4% 43% 1% 21% 21% 27% 30% 19% 17% 25%

Totals 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (348) (380) (256) (368) (305) (453) (254) (155) (175) (206) (377) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4L. Trump Tweets September 20, 2018 — Financial and jobs numbers are fantastic. There are plenty of new, high paying jobs available in our
great and very vibrant economy. If you are not happy where you are, start looking - but also remember, our economy is only getting better. Vote
in Midterms!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 30% 31% 23% 14% 16% 35% 39% 32% 15% 18% 16%
Good 13% 13% 12% 13% 13% 12% 11% 15% 13% 12% 13% 11%
OK 25% 21% 22% 29% 40% 28% 20% 16% 25% 28% 27% 27%
Bad 15% 15% 16% 14% 12% 20% 14% 12% 13% 19% 11% 23%
Terrible 20% 21% 20% 21% 21% 23% 20% 17% 17% 26% 30% 23%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (988) (838) (440) (548) (180) (285) (324) (199) (693) (108) (119) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 3% 22% 61% 2% 65% 24% 30% 29% 19% 38% 28% 21%
Good 13% 7% 12% 19% 3% 22% 13% 10% 14% 13% 10% 15% 10%
OK 25% 28% 32% 13% 27% 10% 28% 25% 17% 27% 22% 26% 26%
Bad 15% 25% 15% 3% 27% 2% 14% 15% 18% 14% 12% 14% 17%
Terrible 20% 38% 20% 3% 41% 2% 21% 19% 23% 27% 18% 16% 25%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (988) (349) (382) (257) (370) (307) (453) (259) (155) (175) (209) (378) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4M. Trump Tweets September 20, 2018 — https://t.co/zMg2iZgriM
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 26% 22% 14% 13% 29% 37% 27% 11% 20% 17%
Good 13% 14% 14% 12% 9% 13% 12% 18% 15% 5% 8% 11%
OK 31% 23% 26% 35% 42% 34% 28% 18% 29% 38% 29% 36%
Bad 15% 15% 17% 13% 18% 17% 12% 15% 13% 19% 17% 19%
Terrible 18% 18% 17% 18% 17% 23% 18% 13% 15% 27% 27% 18%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (958) (812) (426) (532) (174) (275) (317) (192) (675) (104) (114) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 18% 55% 2% 60% 21% 27% 22% 16% 27% 27% 21%
Good 13% 7% 13% 20% 6% 20% 14% 12% 16% 12% 17% 14% 8%
OK 31% 31% 37% 20% 28% 17% 34% 26% 23% 31% 25% 31% 33%
Bad 15% 23% 15% 5% 27% 2% 14% 15% 20% 15% 14% 13% 19%
Terrible 18% 36% 16% 1% 37% 1% 17% 20% 18% 25% 16% 15% 19%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (958) (340) (369) (249) (360) (298) (439) (256) (147) (168) (204) (369) (217)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4N. Trump Tweets September 20, 2018 — Great new book by Jason Chaffetz appropriately called ’The Deep State.’ Very interesting indeed!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 17% 15% 7% 9% 20% 28% 19% 11% 12% 7%
Good 14% 16% 14% 14% 11% 11% 16% 17% 16% 7% 18% 4%
OK 36% 29% 34% 38% 53% 41% 30% 22% 33% 40% 34% 53%
Bad 13% 12% 11% 15% 12% 15% 11% 15% 12% 19% 11% 12%
Terrible 21% 23% 24% 18% 17% 24% 23% 18% 19% 23% 25% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (979) (830) (439) (540) (178) (282) (322) (197) (687) (106) (118) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 14% 36% 1% 41% 15% 18% 17% 11% 20% 19% 12%
Good 14% 6% 12% 26% 4% 30% 12% 14% 19% 13% 19% 14% 10%
OK 36% 32% 41% 33% 23% 27% 42% 34% 17% 40% 29% 38% 36%
Bad 13% 18% 15% 3% 23% 1% 12% 12% 17% 9% 13% 12% 17%
Terrible 21% 42% 18% 2% 50% 1% 19% 22% 29% 26% 19% 17% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (979) (346) (377) (256) (366) (304) (448) (255) (154) (176) (205) (374) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

4O. Trump Tweets September 20, 2018 — Just returned to the White House from the Great States of North Carolina and South Carolina where
incredible work is being done on the ongoing fight against hurricane Florence. Tremendous talent and spirit!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, September 20, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 30% 26% 26% 18% 18% 30% 37% 30% 16% 19% 15%
Good 18% 19% 17% 18% 18% 15% 17% 23% 20% 11% 18% 12%
OK 34% 31% 34% 34% 41% 40% 31% 24% 32% 45% 27% 43%
Bad 9% 8% 9% 9% 10% 13% 7% 8% 7% 12% 13% 15%
Terrible 13% 12% 14% 12% 13% 15% 15% 8% 11% 17% 23% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (990) (838) (441) (549) (180) (286) (325) (199) (694) (109) (119) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 5% 20% 59% 3% 61% 24% 30% 25% 24% 34% 28% 17%
Good 18% 12% 17% 25% 11% 27% 18% 15% 20% 11% 19% 19% 20%
OK 34% 44% 40% 12% 46% 10% 35% 35% 30% 38% 27% 35% 34%
Bad 9% 15% 10% 1% 16% 1% 9% 8% 12% 8% 8% 7% 14%
Terrible 13% 24% 13% 2% 24% 1% 14% 12% 13% 19% 11% 11% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (350) (382) (258) (369) (308) (453) (260) (154) (175) (209) (379) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 35% 32% 28% 19% 20% 34% 46% 35% 15% 25% 24%
Inappropriate 51% 52% 50% 51% 48% 58% 49% 47% 47% 60% 60% 50%
Not sure 19% 13% 18% 20% 32% 22% 17% 7% 18% 26% 15% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (996) (841) (445) (551) (179) (289) (328) (200) (700) (111) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 6% 25% 65% 5% 73% 27% 33% 31% 23% 40% 32% 24%
Inappropriate 51% 84% 48% 18% 89% 12% 51% 50% 58% 58% 43% 47% 57%
Not sure 19% 10% 27% 17% 6% 15% 22% 17% 10% 20% 17% 21% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (351) (387) (258) (371) (308) (459) (259) (155) (180) (211) (380) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 41% 40% 32% 29% 23% 41% 47% 40% 20% 30% 32%
No 47% 47% 43% 51% 40% 57% 45% 47% 44% 58% 61% 38%
Not sure 17% 11% 17% 18% 31% 20% 13% 6% 17% 21% 9% 30%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (839) (444) (550) (179) (288) (327) (200) (700) (109) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 14% 31% 66% 11% 76% 33% 39% 38% 28% 47% 36% 31%
No 47% 77% 45% 19% 83% 12% 48% 47% 54% 59% 39% 44% 50%
Not sure 17% 9% 24% 16% 7% 11% 19% 14% 8% 13% 14% 20% 19%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (350) (387) (257) (371) (306) (457) (260) (154) (177) (211) (380) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 20 - 21, 2018 - 1000 US Adults

Interviewing Dates September 20 - 21, 2018

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2014 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.151 to
5.837, with a mean of one and a standard deviation of 0.693.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 57 questions not reported.
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